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Na Ministrstvu za lokalno samoupravo, kohezijo in regionalni razvoj smo gostili
predstavnike Združenja mestnih občin Slovenije (ZMOS) in Združenja občin Slovenije
(ZOS).

 

Ministrica za lokalno samoupravo, kohezijo in regionalni razvoj dr. Monika Kirbiš Rojs se je skupaj z
državnima sekretarjema Rokom Šimencem in Ivanom Megličem, generalnim direktorjem Direktorata
za regionalni razvoj dr. Robertom Drobničem ter sodelavci srečala s predstavniki Združenja mestnih
občin Slovenije (ZMOS) in Združenja občin Slovenije (ZOS). Srečanje je potekalo v duhu odprtega in
konstruktivnega dialoga o aktualnih vprašanjih lokalne samouprave, regionalnega razvoja in
priložnostih za nadaljnje izboljšave delovanja občin.

Predstavniki občinskih združenj so predstavili več pobud, povezanih z razvojem lokalne samouprave,
digitalizacijo procesov, financiranjem občin in učinkovitejšim izvajanjem razvojnih politik. Med
ključnimi temami so bile financiranje občin in sistem povprečnin, ureditev prostorske zakonodaje,
nadaljevanje dela Delovne skupine za lokalno samoupravo ter možnosti za nadaljnje skrajševanje
postopkov pri izdajanju soglasij organov upravljanja za koriščenje evropskih sredstev.

Predstavniki Združenja mestnih občin Slovenije so predstavili tudi pobude, povezane z nadaljnjim
razvojem občinskega redarstva, digitalizacijo procesov ter administrativno razbremenitvijo občin.
Posebna pozornost je bila namenjena možnostim za nadgradnjo zakonodajnega okvira in digitalnih
rešitev, ki bi lahko prispevale k učinkovitejšemu izvajanju občinskih nalog.

Del pogovora je bil namenjen tudi financiranju občin. Predstavniki občinskih združenj so predstavili
svoja stališča glede povprečnine ter drugih vprašanj, povezanih s finančno avtonomijo občin. Ob tem
je bilo poudarjeno, da trenutno poteka postopek izračuna povprečnih stroškov za financiranje
občinskih nalog za leti 2027 in 2028, v katerem lahko občinska združenja svoja mnenja podajo do 1.
septembra 2026.

Udeleženci so razpravljali tudi o krepitvi zastopanosti slovenskih lokalnih skupnosti v Bruslju. Kot
možno rešitev vidimo širitev regionalne pisarne v Bruslju z zastopanostjo predstavnikov nacionalnih,
lokalnih in gospodarskih interesov.

V pogovorih so se dotaknili tudi izvajanja Evropske kohezijske politike za obdobje 2021–2027. ZMOS
kot posredniško telo za izbor operacij Celostnih teritorialnih naložb (CTN) pomembno prispeva k
izvajanju mehanizma. Do konca junija je bilo izdanih 43 odločitev o podpori v skupni vrednosti 100,8
milijona evrov sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj, kar predstavlja 84 odstotkov vseh
pravic porabe, upravičencem pa je bilo izplačanih že 41,6 milijona evrov. Doseženi rezultati
potrjujejo pomembno vlogo mestnih občin in njihovega združenja pri izvajanju razvojnih projektov
ter učinkovitem koriščenju evropskih sredstev.

Ministrica dr. Monika Kirbiš Rojs je ob tem poudarila pomen nadaljnjega poenostavljanja postopkov



in krepitve zaupanja med državo, regijami in lokalnimi skupnostmi: »Sistem je precej centraliziran
na državni ravni. Sama bi si želela, da se po tolikih letih začne tudi bolj zaupati lokalnim skupnostim,
regijam in da se vsaj določen del sredstev spusti na regionalni nivo v bolj samostojno upravljanje.«

Pomemben rezultat srečanja je bil tudi dogovor, da bosta ZOS in ZMOS ministrstvu posredovala
obstoječe predloge, pobude in gradiva, s katerimi razpolagata, da bo lahko ministrstvo posamezne
teme celovito proučilo ter jih učinkovito obravnavalo v nadaljnjih postopkih. Ministrica se je ob tem
zavezala k nadaljnjemu rednemu in operativno naravnanemu sodelovanju z občinskimi združenji, kar
bo omogočalo poglobljeno razpravo o posameznih vsebinskih vprašanjih in hitrejše usklajevanje
nadaljnjih korakov.

Srečanje je potrdilo skupno zavezanost države in občin k iskanju rešitev, ki bodo prispevale k
učinkovitejšemu delovanju lokalne samouprave, uspešnemu izvajanju razvojnih projektov ter
skladnemu regionalnemu razvoju Slovenije.

https://www.gov.si/novice/2026-07-01-krepimo-sodelovanje-z-obcinami-za-ucinkovitejsi-lokalni-razvoj-
in-crpanje-evropskih-sredstev

https://www.gov.si/novice/2026-07-01-krepimo-sodelovanje-z-obcinami-za-ucinkovitejsi-lokalni-razvoj-in-crpanje-evropskih-sredstev
https://www.gov.si/novice/2026-07-01-krepimo-sodelovanje-z-obcinami-za-ucinkovitejsi-lokalni-razvoj-in-crpanje-evropskih-sredstev

